
Gdańsk, dnia 30 października 2024 r. 

Protokół Nr I/2024 sesji RADY DZIELNICY ŚRÓDMIEŚCIE , która odbyła się w dniu 30 

października 2024 r. w siedzibie Rady Dzielnicy Śródmieście  przy ul. Ogarnej 29/30 w 

Gdańsku. 

 

 

Początek obrad godz. 19:30 Na stan 20 radnych w sesji wzięło udział 20 radnych . 

Nieobecni radni: Julianna Łoboda 

Obecni goście: Radni Miasta Gdańska  Marcin Makowski i Maximilian Kieturakis, 

Porządek obrad oraz lista obecności stanowią załącznik do niniejszego protokołu. 

 

PUNKT 1 

SPRAWY REGULAMINOWE 

Prowadzący I posiedzenie Rady Dzielnicy Śródmieście Radny Miasta Gdańska Maximilian 

Kieturakis  otworzył posiedzenie, przeczytał listę obecności, stwierdził kworum  i 

przewodniczył obradom Rady Dzielnicy Śródmieście 

 

PUNKT 2 

POWOŁANIE KOMISJI SKRUTACYJNEJ 

 Prowadzący I posiedzenie Rady Dzielnicy Śródmieście Radny Miasta Gdańska Maximilian 

Kieturakis poprosił o zgłoszenie kandydatur do komisji skrutacyjnej. Zgłosili się radni: 

Anna Morawska, Zbigniew Jacykowski oraz Alicja Hopa. Przeprowadzono głosowanie nad 

podjęciem Uchwały Nr I/1/2024 Rady Dzielnicy z dnia 30 października 2024r w 

sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej dla przeprowadzenia głosowania nad 

wyborem przewodniczącego  i Zastępcy Przewodniczącego Rady Dzielnicy 

Śródmieście  oraz Przewodniczącego i Zastępcy Przewodniczącego Zarządu  Rady 

Dzielnicy Śródmieście . 

za-20 

przeciw -0 

wstrzymało się -0 

RADA DZIELNICY ŚRÓDMIEŚCIE 

W głosowaniu przyjęła 

Uchwała Nr I/1/2024 została przyjęta jednogłośnie  i wchodzi w życie z dniem podjęcia 



PUNKT 3 

WYBÓR PRZEWODNICZĄCEGO RADY DZIELNICY 

. 

 Prowadzący I posiedzenie Rady Dzielnicy Śródmieście Radny Miasta Gdańska Maximilian 

Kieturakis poprosił o zgłoszenie kandydata na stanowisko Przewodniczącego Rady 

Dzielnicy Śródmieście . Zgłoszono następujące kandydatury: Sylwia Dobrowolska i Dorota 

Szymkiewicz. Obie Radne zgodziły się przyjąć nominacje. Następnie komisja skrutacyjna 

przeprowadziła tajne głosowanie w sprawie wyboru Przewodniczącego  Rady Dzielnicy 

Śródmieście. W głosowaniu Radna Sylwia Dobrowolska uzyskała 12 głosów natomiast 

Radna Dorota Szymkiewicz uzyskała 7 głosów.  1 głos był nieważny. Prowadzący I 

posiedzenie Rady Dzielnicy Śródmieście Radny Miasta Gdańska Maximilian Kieturakis 

przeprowadził głosowanie nad przyjęciem Uchw3ały I/2/2024 Rady Dzielnicy Śródmieście 

z dnia 30 października 2024 r w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Dzielnicy 

Śródmieście 

za-20 

przeciw -0 

wstrzymało się -0 

RADA DZIELNICY ŚRÓDMIEŚCIE 

W głosowaniu przyjęła 

Uchwała Nr I/2/2024 została przyjęta i wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

Prowadzący I posiedzenie Rady Dzielnicy Śródmieście Radny Miasta Gdańska Maximilian 

Kieturakis przekazał w tym miejscu prow3adzenie obrad Przewodniczącej Rady Dzielnicy 

Śródmieście Sylwii Dobrowolskiej. 

 

PUNKT 4 

WYBÓR ZASTĘPCY PRZEWODNICZĄCEGO RADY DZIELNICY ŚRÓDMIEŚCIE 

przewodnicząca rady Dzielnicy Sylwia Dobrowolska poprosiła o zgłoszenie kandydatur 

na stanowisko Zastępcy Przewodniczącej Rady Dzielnicy Śródmieście. Zgłoszono 

następujące kandydatury: Aleksandra Stankević- Diakun, Dorota Szymkiewicz, Jadwiga 

Wojciechowska. Radna Jadwiga Wojciechowska nie zgodził się na kandydowanie na 

wspomniane stanowisko. Radne Aleksandra Stankević- Diakun  i Dorota Szymkiewicz 

Przyjęły nominacje. . Następnie komisja skrutacyjna przeprowadziła tajne głosowanie w 

sprawie wyboru Zastępcy Przewodniczącej Rady Dzielnicy Śródmieście. W głosowaniu 

Radna Aleksandra Stankević- Diakun  uzyskała 10 głosów i Radna Dorota Szymkiewicz 

uzyskała 10 głosów. Radni zagłosowali za ponownym przeprowadzeniu głosowania  nad 

wyłonieniem kandydatki ( 17 głosów za, 1 przeciw, 2 osoby wstrzymały się) Komisja 



skrutacyjna przeprowadziła kolejne tajne głosowanie . W głosowaniu Radna Aleksandra 

Stankević- Diakun uzyskała 11 głosów  natomiast Radna Dorota Szymkiewicz uzyskała 7 

głosów. 2 głosy były nieważne. Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście Sylwia 

Dobrowolska przeprowadziła głosowanie  nad przyjęciem Uchwały I/3/2024 Rady 

Dzielnicy Śródmieście z dnia 30 października 2024r w sprawie wyboru Zastępcy 

Przewodniczącego Rady Dzielnicy Śródmieście. 

 za-18 

przeciw -0 

wstrzymało się -2 

RADA DZIELNICY ŚRÓDMIEŚCIE 

W głosowaniu przyjęła 

Uchwała Nr I/3/2024 została przyjęta   i wchodzi w życie z dniem podjęcia 

 

 

PUNKT  5 

WYBÓR PRZEWODNICZĄCEGO ZAQRZĄDU DZIELNICY ŚRÓDMIEŚCIE 

Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście Sylwia Dobrowolska poprosiła o zgłoszenie 

kandydatur  na stanowisko Przewodniczącego Zarządu Rady Dzielnicy Śródmieście. 

Zgłoszono następujące kandydatury: Marcin Bildziuk i Jolanta Lipska. Zgłoszeni Radni 

zgodzili się na przyjęcie nominacji. Następnie komisja skrutacyjna przeprowadziła tajne 

głosowanie w sprawie wybory Przewodniczącego Zarządy Dzielnicy Śródmieście. W 

głosowaniu Marcin Bildziuk uzyskał 15 głosów natomiast Jolanta Lipska 5 głosów. 

Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście Sylwia Dobrowolska przeprowadziła 

głosowanie nad przyjęciem Uchwały I/4/2024 z dnia 30 października 2024r  w sprawie 

wyboru Przewodniczącego Zarządu Rady Dzielnicy Śródmieście. 

za-20 

przeciw -0 

wstrzymało się -0 

RADA DZIELNICY ŚRÓDMIEŚCIE 

W głosowaniu przyjęła 

Uchwała Nr I/4/2024 została przyjęta jednogłośnie  i wchodzi w życie z dniem podjęcia 

 

PUNKT  6 



WYBÓR ZASTĘPCY PRZEWODNICZĄCEGO RADY DZIELNICY ŚRODMIESCIE 

Przewodniczący Zarządy Rady Dzielnicy Śródmieście Marcin Bildziuk złożył pisemny 

wniosek   o powołanie Radnej Beaty Jaszewskiej na stanowisko Zastępczyni 

Przewodniczącego Zarządu Rady Dzielnicy Śródmieście. Następnie komisja skrutacyjna 

przeprowadziła tajne głosowanie w sprawie wyboru Zastępcy Przewodniczącego Zarządu 

Dzielnicy Śródmieście. W  głosowaniu Beata Jaszewska uzyskała 20 głosów  za i 0 głosów 

przeciw. Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście Sylwia Dobrowolska przeprowadziła 

głosowanie nad przyjęciem Uchwały I/5/2024 z dnia 30 października 2024r w sprawie 

wyboru Zastępcy Przewodniczącego Zarządu Dzielnicy Śródmieście. 

za-20 

przeciw -0 

wstrzymało się -0 

RADA DZIELNICY ŚRÓDMIEŚCIE 

W głosowaniu przyjęła 

Uchwała Nr I/5/2024 została przyjęta jednogłośnie  i wchodzi w życie z dniem podjęcia 

W tym momencie Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Śródmieście Marcin Bildziuk złożył 

pisemny wniosek reprezentując Zarząd Dzielnicy o zmianę porządku obrad. 

Zaproponowano aby do porządku obrad dodać punkty: 

6.1 Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia liczby członków Zarządu Dzielnicy 

Śródmieście 

6.2 Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej 

6.3 Podjęcie uchwały w sprawie wyboru członków Zarządu Dzielnicy Śródmieście 

6.4 Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji skrutacyjnej. 

Przewodnicząca Rady Dzielnicy Sylwia Dobrowolska przeprowadziła glosowanie nad 

zmianą porządu obrad . Za proponowaną zmianą zagłosowało 19 głosów za, 1 głos 

wstrzymujący się, 0 głosów przeciw. Stwierdzono , że Rada przyjęła propozycję zmiany w 

porządku obrad. 

PUNKT  6.1 

USTALE4NIE LKICZBY CZŁONKÓW ZARZĄDU DZIELNICY ŚRÓDMIEŚCIE 

Na pisemny niosek przewodniczące Zarządu Dzielnicy Śródmieście Marcina Bildziuka , 

Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście Sylwia Dobrowolska przeprow3adziła 

głosowanie  nad przyjęciem Uchwały Nr I/6/2024 z dnia 30 października 2024r w sprawie 

ustalenia liczby członków Zarządu Dzielnicy Śródmieście. 

 



 

PUNKT  6.2 

POWOŁANIE KOMISJI SKRUTACYJNEJ DO PRZEPROWADZENIA WYBORÓW  NAD 

POWOÓŁANIEM CZŁONKÓW ZARZĄDU 

Na pisemny niosek przewodniczące Zarządu Dzielnicy Śródmieście Marcina Bildziuka, 

Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście Sylwia Dobrowolska przeprowadziła 

głosowanie  nad przyjęciem Uchwały Nr I/7/2024 z dnia 30 października 2024r w sprawie 

powołania komisji skrutacyjnej .   

Na członków komisji skrutacyjnej radni wspólnie i jednogłośnie wyznaczyli: Radnego 

Zbigniewa Jacykowskiego, Radną Annę Morawską , Radną Alicję Hopę . Wskazani Radni 

nominacje przyjęli. 

 

PUNKT  6.3 

WYBÓR CZLONKÓW ZARZĄDU DZIELNICY ŚRÓDM IEŚCIE 

Na pisemny wniosek przewodniczące Zarządu Dzielnicy Śródmieście Marcina Bildziuka, 

Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście Sylwia Dobrowolska przeprow3adziła 

głosowanie  nad przyjęciem Uchwały Nr I/8/2024 z dnia 30 października 2024r w sprawie 

wyboru członków zarządu Dzielnicy Śródmieście. 

Przewodniczący Zarządu Marcin Bildziuk zwrócił się z wnioskiem o powołanie na 

dodatkowych członków Zarządu Dzielnicy Śródmieście Radną Annę Kerczuk i Radnego 

Tomasza Pogonowskiego. Zgłoszeni radni zgodzili się na przyjęcie nominacji. Następnie 

komisja skrutacyjna przeprowadziła tajne głosowanie w wyniku którego Radny Tomasz 

Pogonowski uzyskał 14 glosów za  a Radna Anna Kerczuk otrzymała 13 głosów za. 

 

PUNKT  6.1 

POWOŁNIE KOMISJI REWIZYUJNEJ 

Na pisemny wniosek przewodniczącego Zarządu Dzielnicy Śródmieście Marcina Bildziuka, 

Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście Sylwia Dobrowolska przeprowadziła 

głosowanie  nad przyjęciem Uchwały Nr I/9/2024 z dnia 30 października 2024r w sprawie 

powołania komisji rewizyjnej . Powołano komisję rewizyjną w składzie : Radna Klaudia 

Piwnicka, Radny Łukasz Prażnowski, Radny Michał Dziergas, Radny Rafał Kulaszewicz. 

 

PUNKT  8 

WOLNE WNIOSKI 



Wolne wnioski i oświadczenia. Radni dyskutowali nad powołaniem dodatkowych komisji 

co zostanie uczynione na następnej sesji Rady Dzielnicy Śródmieście , która odbędzie się 

w  dniu 15 listopada 2024 rok o godzinie 18:00 w siedzibie Rady Dzielnicy Śródmieście przy 

ul. Ogarnej 29/30. 

 

PUNKT 9 

ZAKOŃCZENIE OBRAD. 

 

 

Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście 

Sylwia Dobrowolska 

 


